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Påske
Påsken er kristendommens vigtigste højtid. Det er 
her vi hører om Kristi død og opstandelse, det er 
her vi fejrer livets sejer over død og ødelæggelse. 

Den kristne påske har sin oprindelse i den jø-
diske påske, om end den for kristne har fået en 
anden betydning. I den jødiske påske mindes ud-
vandringen fra Ægypten. Gud frelste jøderne fra 
deres undertrykkere, og et centralt symbol i fejrin-
gen af påsken blev ofringen af påskelammet. Blo-
det fra det slagtede lam havde jøderne på Guds 
befaling smurt på dørstolperne på deres huse i 
Ægypten, og da dødens engel eller ødelæggeren 
kom for at hærge, gik han forbi alle husene med 
blod på dørstolperne (2 Mosebog 12, 21-23). På 
den måde blev jøderne frelst fra død og ødelæg-
gelse, og snart blev de ved Guds hjælp ført ud af 
Ægypten. Påskefesten er altså en befrielsesfest.

Jesus var jøde, og han fejrede derfor også på-
ske. Det er i forbindelse med fejring af påsken i 
Jerusalem, at Jesus bliver korsfæstet. Dermed 
kunne man forvente, at der var blevet sat en stop-
per for den forkyndelse, Jesus i nogle år havde 
spredt i ord og i gerninger. Men nej, det modsatte 
skete. Jesus opstod til nyt liv, og forkyndelsen 
fik ben at gå på og spredte sig med lynets hast 

over store områder, og derfor holder også kristne 
påske. Påskens hovedtema, nemlig Guds frelse, 
har jøder og kristne til fælles, men selve frelses-
handlingen i kristendommen er omtolket i forhold 
til jødedommen.  Man kan sige at Kristus nu er 
påskelammet, at det er hans blod, der sætter os 
fri. For kristne er tegnet på Guds frelse altså Jesu 
død og opstandelse. At det hele ikke ender i sort, 
det er kristendommens budskab. Opstandelse 
betyder at lyset og livet er foran os, foran er han, 
som satte alle principper og regler til side for at 
vise os hvad sand menneskelighed er. Det er det, 
påsken handler om, og skal påsken tages alvor-
ligt, så skal den (op)leves med alle sanser. Der 
skal klippes påskepynt og pyntes op derhjemme, 
der skal spises påskelam, og så skal vi i kirke og 
synge med på påskens dejligste salmer.

I Trinitatis kirke fejrer vi påsken med glæde. Fra 
palmesøndag og til påskemorgen er der gudstje-
nester og koncerter hver dag, der alle bidrager 
med facetter til tolkningen og fejring af påsken.

Vi ses i kirken!
Kirsten Sandholt

sognepræst
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Ny hjælpepræst i
Trinitatis Kirke
Ved højmessen pinsedag, søndag den 12. juni kl. 
10.30, indsættes professor Niels Henrik Greger-
sen som frivillig ulønnet hjælpepræst ved Trinitatis 
Kirke. Han skrives hermed på den lange liste af 
professorer, der gennem tiderne har bidraget til 
forkyndelsen i Trinitatis Kirke. Niels Henrik Gre-
gersen er professor på afdelingen for systematisk 
teologi på Københavns Universitets teologiske 
fakultet i Købmagergade. Hans forskningsområde 
er samtidsteologi, der beskæftiger sig med hvad 
kristendommen er og kan betyde i en nutidig kon-
tekst. Derudover arbejder han med forholdet mel-
lem religion og naturvidenskab. Spørgsmålet er 
her, hvordan de moderne naturvidenskaber både 
kritisk og konstruktivt kan bidrage til formulering 
af, hvad  kristendommen drejer sig om i vores 
tid. Trinitatis kirke glæder sig til samarbejdet med 
Niels Henrik Gregersen, der også er kendt som en 
folkelig foredragsholder. 

Skærtorsdagsmiddag.
Traditionen tro spiser vi sammen middag med 
lammesteg i sognehuset efter gudstjenesten 
skærtorsdag. Gudstjenesten begynder kl. 17. Alle 
er velkomne men tilmelding til middagen er nød-
vendig.
Tilmelding til kordegnekontoret Pilestræde 67 se-
nest fredag den 15. april. 
Tlf. 33 37 65 40 eller kordegn@rundetaarn.dk. 
Middagen koster 75 kr. inkl. et glas vin. Børn gra-
tis.

Påskeugen i 
Trinitatis Kirke.
Påskeugen i Trinitatis Kirke er der igen i år mulig-

hed for næsten hver dag at komme i kirke. 
Palmesøndag er der højmesse pyntet med palme-
grene. Samme aften kl. 20 kan man opleve Cou-
perins (1668-1733) musik til Jeremias klagesang 
fra Det Gamle Testamente. 

Mandag og tirsdag er der 16.30 vokalmusik til på-
sken ved kirkens musikere og gæster. 

Tirsdag aften kl. 20 endvidere natkirkegudstjene-
ste for unge. 

Onsdag 16.30 holder vi som sædvanlig aftensang 
med salmer korsang og læsninger. 

Skærtorsdag byder både på gudstjeneste kl. 17 
og lammesteg i sognehuset bagefter (tilmelding 
nødvendig, pris 75,- kr.) 

Langfredag er der højmesse 10.30 og om efter-
middagen gæstes kirken kl. 16 af en stor hol-
landsk opførelse af Bachs Johannespassion (en-
tré 100,- i døren). 

Søndag, påskedag, fejrer vi så endelig påskemor-
gen med en kantatehøjmesse. Kirkens kor opfører 
i højmessen J.S. Bachs kantate 4 ”Christ lag in 
Todesbanden”. Læs mere om det hele her i bla-
det. 

Hent folder i  k irken
Der er lavet en særskilt lille folder om påskens 
gudstjenester og koncerter fra palmesøndag, over 
den stille uges hverdage til kantategudstjenesten 
påskemorgen. På den måde er det let at skaffe sig 
et overblik over alt, det der sker i Trinitatis Kirke 
omkring påske. Folderen kan hentes i kirken.
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Loppemarked på 
kirkepladsen.
Få en stadeplads!
Den 14. maj 2011 mellem kl. 10 og 15 afholdes 
loppemarked på Trinitatis Kirkeplads (ud mod 
Købmagergade). Salget af stadepladser er i fuld 
gang, og man kan endnu nå at erhverve en sta-
deplads for 250 kr. Indtægterne fra salg af sta-
depladser tilfalder Trinitatis menighedspleje, hvis 
fornemste opgave er at hjælpe trængende og at 
støtte kirkelige tiltag i sognet. Er man interesseret 
i en stadeplads, kan man henvende sig til sogne-
medhjælper Kresten Dahl tlf. 61 20 92 85. Man 
kan også læse mere på kirkens hjemmeside www.
trinitatiskirke.dk . Stadepladserne udlejes ikke til 
professionelle.

Foredrag – Relationer.
Torsdag den 14. april kl. 14.30 i sognehuset, Pi-
lestræde 67 
Relationer! Vi indgår alle i relationer, er født ind i 
dem, blevet valgt til eller fra, eller har selv opsøgt 
dem. 
Er vi heldige kan vi selv vælge og præge relatio-
nerne, andre gange er vi næsten uden indflydel-
se.
Forårets foredragsrække fortsætter med at sætte 
vinkler på begrebet. 
Møderne finder sted i Trinitatis sognehus. Gratis 
adgang. Kaffe og kage 10 kr.
Denne torsdag:
Liselotte Wiemer: ”Projekt familieliv: Drøm eller 
mareridt!”  - Om kærlighed, engangsbleer og fri-
hedslængsler i ny nordisk litteratur.
Liselotte Wiemer er cand.mag. i litteratur og arbej-
der som sognemedhjælper. 

Sangeftermiddage
Rækken af sangeftermiddage fortsætter i april, 
maj og august. Den 28. april er det Kirsten Sand-
holt, der lægger op til sangene, vi skal synge, og 
den 24. maj er det organist Søren Christian Ve-
stergaard, der på indsendte ønsker fra deltagerne 
lægger op til sangene. Man er velkommen til at 
indsende ønsker til email-adressen scv@rundeta-
arn.dk.  25. august gæster dirigenten og kompo-
nisten Bo Holten sangeftermiddagene. Alle dage 
kl. 14.30 i sognehuset, Pilestræde 67.
Søren Christian Vestergaard sider som sædvan-
lig ved tangenterne og hjælper med de sværeste 
melodier.
Gratis adgang. Kaffe og kage kan købes for 10 
kr. 

Aftensang med pigekor
Som sæsonafslutning på forårets aftensange gæ-
ster Gentofte-Jægersborg Pigekor atter i år Trini-
tatis Kirke. Koret synger dirigeret af Pia Boysen 
den indledende musik op til aftensangen. Efter 
aftensangen byder kirken på en forfriskning.

DET    S K ER
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Aftensang
Hver onsdag kl. 16.30 frem til 25. maj – musik fra 
16.15.
I april og maj fortsætter aftensang en i Trinitatis 
Kirke. Derefter er der sommerpause indtil sep-
tember. Nogle af aftenerne gæstes kirken af or-
ganisterelever fra konservatoriet, der spiller den 
indledende musik kl. 16. 15 og det afsluttende 
postludium.  
Den sidste aftensang før sommerpausen gæstes 
ligesom sidste år af Gentofte-Jægersborg Pigekor 
dirigeret af Pia Boysen. 

Højmesse for alle
Hver søndag kl. 10.30.
Alle er mere end velkomne, og alle skal have ad-
gang til højmesser i Trinitatis Kirke. Det kan være 
svært, hvis man har svært ved at gå, ligesom det 
kan være svært, hvis man har svært ved at sidde 
stille. Det er der heldigvis råd for. 
Man kan få hjælp til transporten til og fra kirke ved 
i god tid at ringe til kordegnekontoret på tlf. 33 37 
65 40 og få en kirkebil. Hvis man er barn og gerne 
vil i kirke, men måske synes det føles lidt langt, så 
har kirken et lokale i kirkerummet, hvor man kan 
lege uforstyrret. Henvend dig blot til personalet, 
når du kommer, så viser de vej.  

Børnegudstjenester 
13. april og 18.maj kl. 10.15
Børnegudstjenesterne er beregnet for de mindste. 
De varer kun 20 minutter.
Såvel børneinstitutioner som børn med deres for-
ældre er velkomne.



6  . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

Fredag den 8. april kl. 
16.30: Fredagskoncert
Musik af Rued Langgaard: bl.a. 
”Lenaustemninger” og ”I blomstringstiden”
Kroger kvartetten  og Andrea Pellegrini, 
mezzo-sopran 
Søren Christian Vestergaard, orgel.
Fri entré
Arrangeret i samarbejde med Rued Langgaard-
selskabet.

Torsdag den 14. april kl. 
17: Orgelkoncert
Studerende fra musikkonservatoriet i København 
spiller værker af bl.a. Duruflé.
Fri entré

Søndag den 17. april kl. 20: 
Lécon de Tenebres af Fr. 
Couperin
Camilla Toldi Bugge, sopran, Ann-Kristine Wesser 
Ingels, sopran
Jens Nørbæk, gambe, 
Søren Christian Vestergaard, orgel.
Fri entré

Mandag den 18. april kl. 
16.30: Vokalmusik
Rikke Lender, mezzo-sopran, Hans-Henrik Stor-
skov, baryton, Rasmus Kure Thomsen
Merete Steffensen, violin, Maria Solgaard Holm, 
violin.Kjeld Steffensen, cello.
Bl.a. Buxtehude med uddrag af 
”Membra Jesu nostri”, Klaglied m.m.
Søren Christian Vestergaard, orgel.
Fri entré

Tirsdag den 19. april kl. 
16.30: Vokal musik
Camilla Toldi Bugge, sopran, Christian Dams-
gaard, tenor, Fredrik Bock, lut, Kjeld Steffensen, 
cello
Søren Christian Vestergaard, orgel
Italiensk passionsmusik af bl.a. Vigilio Mazzochi, 
Cazzatti og G.F. Sances

Fredag den 22. april kl. 16: 
J.S. Bach
Johannes Passion
Utrecht Student Choir and Orchestra, dirigent Gil-
les Michels.
Solister: Titia van Heyst, soprano,  Esther Kuiper, 
mezzo-sopran, Roderik Blom, evangelist, Otte Ot-
tesen, tenor, Tiemo Wang, bas, Joep van Geffen, 
bas.
Entré: kr 100 (ved døren fra kl. 15)

Søndag den 24. april kl. 
10.30: Kantatehøjmesse
Trinitatis Kirkekor og orkester under ledelse af 
kantor Per Enevold.
J.S. Bachs kantate 4 ”Christ lag in Todesbanden” 
fremføres i højmessen.
Solister: Camilla Toldi Bugge, sopran, Christian 
Damsgaard, tenor, Otte Ottesen, tenor, Rasmus 
Kure Thomsen, bas.
Søren Christian Vestergaard, orgel.
Prædikant Kirsten Sandholt

M USI   K  i  TRI   N ITATIS    
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Fredag den 29. april kl. 
16.30: Fredagskoncert
Trinitatis Kantori og dirigent Per Enevold.
Søren Christian Vestergaard, orgel
Antonin Dvorak: Messe i D-dur for kor og orgel.
Fri entré

Lørdag den 14. maj kl. 14: 
Markedskoncert
I anledning af at Trinitatis Menighedspleje afhol-
der markedsdag på kirkepladsen er der koncert i 
kirken kl. 14 med Marlene Asmund Davidsen, alt, 
Otte Ottesen, tenor, Søren Christian Vestergaard, 
orgel.
Dansk musik og Bach. 
Fri entré

Søndag den 15. maj kl. 12: 
Opførelse af ”7 Trinitatis Motetter” 
I forlængelse af højmessen og kirkekaffen afhol-
des et arrangement i anledning af, at Phillip Faber 
har komponeret ”7 Trinitatis Motetter” til Trinitatis 
Kirke. 
Motetterne er blevet uropført ved 7 højmesser i 
foråret. Her opføres de samlet af Kirkekoret, diri-
geret af Søren Christian Vestergaard. 
Nils Holger Petersen fra det teologiske fakultet le-
verer et kort indlæg om forholdet mellem musik 
og teologi. 
Phillip Faber vil være til stede. 
Fri entré 

Onsdag den 15. juni kl. 
20: Dansk Musik i  Kirke og 
Tårn
Kor og orgelmusik, samt fællessang af bl. a. 
O. Mortensen, Kn. Jeppesen, Sv. Westergaard,  
Kn.Høgenhaven.
Trinitatis Kantori - dirigent Per Enevold
Inge Bønnerup, orgel
Fri entré

Fredag den 5. august kl. 12: 
Sommerkoncert
Andrzej Szadejko (Polen), orgel 
Værker af Bach, Müthel, Twardowski 
og Szadejko
Fri entré

Fredag den 12. august kl. 
12: Sommerkoncert
Ulrich Walther (Graz, Østrig), orgel
Værker af Ritter, Alain, Liszt m.fl.
Fri entré

Fredag den 19. august kl. 
12: Sommerkoncert
Eric Lebrun (Paris), orgel
Værker af Bach, Liszt, Guilmant, Alain, Litaize,
Fri entré

Fredag den 26. august kl. 
12: Sommerkoncert
Sven-Ingvart Mikkelsen, orgel
Værker af J. S. Bach, J. A. Scheibe, Nicolas de 
Grigny og César Franck.
Fri entré



8  . . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .   .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 

Trinitatis kirkeblad udkommer tre gan-
ge om året. Til tider kan der være ar-
rangementer, der ikke når at komme i 
bladet. På www.trinitatiskirke.dk/aktu-
elt kan man tilmelde sig et elektronisk 
nyhedsbrev, så man løbende modta-
ger information om koncerter og an-
dre begivenheder på e-mail. Ligeledes 
lægges løbende foldere og andet ma-
teriale frem ved kirkens indgang

M USI   K  i  TRI   N ITATIS    
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Studentermenighedens forårssemester ruller. Stu-
diekredse om Moderne Musik, Girafsprog - Ikke 
voldelig kommunikation, samt den faste prædi-
kenstudiekreds er i gang, men er stadig åbne for 
deltagelse. Vi holder, stolte traditioner tro, studen-
tergudstjeneste hver fredag 12.15  med frokost 
bagefter i Studentermenighedens lokaler St. Kan-
nikkestræde 8. En gang om måneden udvider vi 
festlighederne med eftermiddagsarrangementet 
Sange og Salmer. Studentermenigheden har flere 
gange før arrangeret studieture til Berlin. Den er-
faring giver mulighed for en mere skæv vinkel på 
byen på studieturen d. 18.-21. marts hvor temaet 
bliver punk og undergrund.

PROGRAM
Kom ind våbenhuset i Trinitatisk Kirke og få Stu-
dentermenighedens program. Vi er også at finde 
på: www.studenterpraesterne.ku.dk eller find os 
på Facebook

EVENTS
Af særarrangementer i foråret anbefaler vi blandt 
andet:

11. marts kl. 19 Kryddersild og brunsviger - Et 
egnsretarrangement (se hjemmeside eller pro-
gram for detaljer)

17. marts kl. 20 Foredrag ved Jørn Henrik Pe-
tersen: “Hvad skal vi med de fattige? - Om kirke, 
velfærd og ansvar”

14. april kl. 19.15 - Cinemateket, Gothersgade 
55: Oplæg ved Bo Torp Pedersen og Luis Buñuels 
film ‘Mælkevejen’ (henv. for fribilletter)

12. maj kl. 20. Foredrag ved Jørgen I. Jensen: 
“Når den dæmoniske verden flytter sig - Musikalsk 
mønster i Thomas Manns roman Dr. Faustus”

Arrangementerne er gratis og foregår i Trinitatis 
Sognehus. Velkommen!

VIKAR
Studenterpræst Stefan Lamhauge Hansen har 
studieorlov i tiden 1. februar til 31. april. I denne 
periode er jeg konstitueret som studenterpræst. 
Det er intet mindre end skønt at vende tilbage til 
Studentermenigheden, og forsøge at give godt 
igen af alt det gode jeg fik med mig herfra, da jeg 
selv var studerende. Jeg har været præst i Kø-
benhavn siden starten af 2007 og har helt sikkert 
samlet en vægtig del af min præste-ballast, ved at 
have fået lejlighed til at prædike ved fredagsguds-
tjenesterne. Disse er jo ikke blot “en legeplads” 
men rigtige gudstjenester til stort udbytte både for 
menigheden og prædikanterne - i reglen vorden-
de præster. Studentermenigheden byder bestemt 
også på hygge og gode rammer om samtaler med 
højt til loftet, men præcis samtidig arbejder vi der 
i praksis med det at opbygge og fastholde menig-
hed og frivillig-netværk, hvilket bestemt både er at 
være en del af i sig selv, og en glimrende læreplads 
for unge, der fremover er med til at sikre at kirker 
ikke blot er huse, men levende fællesskaber.

I  GANG

STUDE     N TER   M E N IG  H EDE   N
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Hej!
Jeg hedder Anna Møller, jeg er netop fyldt 27 år 
og er så heldig at være den nye sognemedhjælper 
for gadepræsten og natkirkekoordinator i Trinitatis 
Kirke.
I sommer blev jeg færdiguddannet cand.mag. 
i dansk med filosofi på sidefag fra Københavns 
Universitet og har siden da ledt efter arbejde, væ-
ret i pr-praktik i bl.a. KoncertKirken på Blågaards 
Plads og taget journalistikkursus på Journalisthøj-
skolen.
Jeg er opvokset i Jonstrup, Værløse, med foræl-
dre og lillesøster, og jeg bor nu på Østerbro. Med 
en præstedatter som mor gik min søster og jeg 
både i søndagsskole og fik læst godnathistorier 
fra Det Gamle Testamente, da vi var børn, og vi 
elskede de gode fortællinger. Jeg kender selv til 
Trinitatis Kirke gennem flere arrangementer i Nat-
kirken, hvor jeg også selv har været så heldig at få 
lov til at læse mine egne små tekster op.
I min fritid anmelder jeg bøger og musik ved for-
skellige internetsider, skriver skønlitterære tekster, 
maler – og pendler til og fra Århus, hvor min kæ-
reste Johannes bor.
Jeg glæder mig meget til arbejdet som sogne-
medhjælper ved Trinitatis Kirke og til at bruge 
endnu mere tid i kirkens fantastiske frirum.

Bedste hilsner fra Anna.

I Trinitatis afholder vi vanen tro Natkirke hver tirs-
dag fra kl. 20, og i de kommende måneder er der 
masser af interessante arrangementer, hvor guds-
tjeneste og musik blandes. Natkirken holder som-
merferie fra d. 21. juni, og i stedet rykker vi ud på 
kirkepladsen med gadegudstjenester.

Trinitatis deltager med gadepræst Mia Rahr Ja-
cobsen i Copenhagen Jazz Festival, og vi vil i da-
gene tirsdag d. 5. juli – fredag d. 8. juli stå for mu-
sikgudstjenester med i alt 12 jazzbands. Musikken 
vil fylde kirkepladsen ved siden af Trinitatis Kirke 
med ung og alternativ jazz fra bl.a. det Rytmiske 
Konservatorium i København, og musikgudstje-
nesterne starter alle kl. 16.

Efter sommerferien åbner Trinitatis Natkirke op 
igen tirsdag d. 16. august med en elektronisk 
musikgudstjeneste som en del af Strøm festival. 
Strøm er en københavnsk musikfestival for elek-
tronisk musik, der i 2011 afholdes rundt omkring i 
byen for femte gang.

Ny sognemedhjælper 
i Trinitatis

Musikgudstjenester i 
Trinitatis Natkirke

af sognemedhjælper Anna Møller

N Y T  F RA   N AT  K IR  K E N
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April

Søndag d. 3.april
Midfaste
10.30 Kirsten Sandholt

Onsdag d. 6. april
16.30 aftensang
Kirsten Sandholt

Søndag d. 10. april
Mariæ bebudelsesdag
10.30 Mia Rahr Jacob-
sen

Onsdag d. 13. april
10.15 børnegudstjene-
ste
16.30 aftensang
Kirsten Sandholt

Søndag d. 17. april
Palmesøndag
10.30 Louise Britze

Onsdag d. 20. april
16.30 aftensang
Kirsten Sandholt

Torsdag d. 21. april
Skærtorsdag
17.00 Kirsten Sandholt

Fredag d. 22. april
Langfredag
10.30 Mia Rahr Jacob-
sen

Søndag d. 24. april
Påskedag
Kantategudstjeneste
10.30 Kirsten Sandholt

Mandag d. 25. april
Anden påskedag
Ingen gudstjeneste

Onsdag d. 27. april
16.30 aftensang
Kirsten Sandholt

Maj

Søndag d. 1. maj
1.s.e. påske
10.30 Kirsten Sandholt

Onsdag d. 4. maj
16.30 aftensang
Kirsten Sandholt

Søndag d. 8. maj
2.s.e.påske
10.30 Kirsten Sandholt

Onsdag d. 11. maj
16.30 aftensang
Kirsten Sandholt

Lørdag d.14. maj
11.00 konfirmation
Kirsten Sandholt

Søndag d. 15. maj
3.s.e.påske
10.30 Kirsten Sandholt
Efter gudstjenesten 
synger 
kirkekoret motetter

Onsdag d. 18. maj
10.15 børnegudstjene-
ste
16.30 aftensang
Kirsten Sandholt

Fredag d. 20. maj
Bededag
10.30 konfirmation
Kirsten Sandholt

Søndag d. 22. maj
4.s.e.påske
10.30 Stefan Lamhauge 
Hansen

Onsdag d. 25. maj
16.30 aftensang
Kirsten Sandholt

Søndag d. 29. maj
5.s.e.påske
10.30 Mia Rahr Jacob-
sen

Juni

Torsdag d. 2. juni
Kristi himmelfarts dag
10.30 Kirsten Sandholt

Søndag d. 5. juni
6.s.e.påske
10.30 Kirsten Sandholt

Søndag d. 12. juni
Pinsedag
10.30 Niels Henrik Gre-
gersen

Mandag d. 13. juni
Anden Pinsedag
Inge gudstjeneste

Søndag d. 19. juni
Trinitatis søndag
10.30 Stefan Lamhauge 
Hansen

Søndag d. 26. juni
1.s.e. trin
10.30 Kirsten Sandholt

Juli

Søndag d. 3. juli
2.s.e.trin.
10.30 Kirsten Sandholt

Søndag d.10. juli
3.s.e.trin.
10.30 Kirsten Sandholt

Søndag d. 17. juli
4.s.e.trin.
10.30 Kirsten Sandholt

Søndag d. 24. juli
5.s.e.trin.
10.30 Stefan Lamhauge 
Hansen

Søndag d. 31. juli
6.s.e.trin.
10.30 Mia Rahr Jacob-
sen

August

Søndag d. 7. august
7.s.e.trin.
10.30 Stefan Lamhauge 
Hansen

Søndag d. 14. august
8.s.e.trin.
10.30 Kirsten Sandholt

Søndag d. 21. august
9.s.e.trin.
10.30 Kirsten Sandholt

Søndag d. 28. august
10.s.e.trin.
10.30 Mia Rahr Jacob-
sen

PR  Æ DI  K A N TLISTE    
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Trinitatis Kirke
Åben hver dag mellem 9.30 
og 16.30 - søndag dog kun i 
forbindelse med højmessen 
kl. 10.30 

Trinitatis Kirkekontor
Pilestræde 67 
1112 København K
Mandag - fredag kl. 10 -13, 
torsdag tillige 10 - 18 
Tlf.: 33 37 65 40
kordegn@rundetaarn.dk

Henvendelser vedrørende 
fødsel, dåb, navngivning, 
vielser, navneændringer, 
dødsfald, medlemskab 
af folkekirken 
og attestrekvisition rettes 
til kirkekontoret.

Kirkebil
Henvendelse til kordegnen 
på tlf. 33 37 65 40

Sognepræst
M. Kirsten Sandholt
Landemærket 4
1119 København K
Tlf.: 33 91 20 07
metha@rundetaarn.dk
Tirs, tors og fredag kl. 9–10
Onsdag og lørdag efter aftale

Sognemedhjælper
Kresten–Erik Dahl
St. Kannikestræde 8,1.
1169 København K
Tlf.: 61 20 92 85
sognemed@rundetaarn.dk

Kirketjenere
Tlf.: 33 12 91 00
mj@rundetaarn.dk
Træffes efter aftale
Morten Jacobsen
Mobil: 23 26 91 44
2. kirketjener
Mobil: 23 26 91 43

Studenterpræst
Stefan Lamhauge Hansen 
(orlov indtil 1.maj)
St. Kannikestræde 8, 2.
1169 København K
Tlf.: 33 14 01 83
slh@rundetaarn.dk
Tirsdag–fredag kl. 10–11
Lørdag efter aftale

Vikar for studenterpræsten 
indtil 1.maj
Louise Britze
St. Kannikestræde 8, 1
1169 Kbh. K.
Tlf. 61 61 66 69
lb@rundetaarn.dk
træffetid:
tirsdag-fredag kl. 10-11
samt efter aftale

Gadepræst
Mia Rahr Jacobsen
St. Kannikestræde 8,1.
1169 København K
Tlf.: 29 62 90 41
gadepraesten@rundetaarn.dk
Træffes efter aftale

Sognemedhjælper for 
ungdomsarbejde
og Natkirke
Anna Møller
St. Kannikestræde 8,1.
1169 København K
Tlf.: 61 20 90 98
am@rundetaarn.dk

Organist
Søren Christian Vestergaard
Tlf. i kirken: 33 93 91 81
scv@rundetaarn.dk

Kantor
Per Enevold
Tlf.: 39 27 39 26
pe@kantori.dk
Træffes efter aftale

Menighedsrådsformand
Lene Ruby
Ole Suhrs Gade 18, 4.tv.
1354 København K
Tlf. 33 11 20 21
leneruby@mail.dk

Kirkeværge
Søren Frølunde
Strandvejen 112,  5.th. 
2900 Hellerup.
Tlf. 33 91 91 19
frolunde@mail.dk

www.trinitatiskirke.dk

ansvarshavende redaktør:
Sognemedhjælper 
Kresten-Erik Dahl

K O N TA  K T  OG   I N F OR  M ATIO    N


